IMMPUNIJEMHUA VICIIUT N3 MATEMATHKE
3A OBIOAPEHE YYEHUKE
Y PAUYHAPCKOJ 'MMHA3MIN
9. jynum 2014.

Tecm ce cacmoju u3 12 zadamaxa na dee cmpanuye. Bpeme 3a pad je 120 munyma. Y ceaxom
3adamxy nonyleno je nem odzoeopa (A,B,C,D,E) 00 xojur je camo jedan maxan. Ceaxu
aadamax dorocu 20 noena. IMozpewan odzoeop donocu —2 noena. Jaokpyncusanme N ne donocu
HIL MOUMUBHE KU Heramuane nocwe. YV cayuafy snorpyxcusame auuie od jednoz odzoeopa
UAU NCIRORPY AeuGUme Hujedroe odzosopa. dobuje ce -4 nocna. Teem ce nonywagd TeMUjcKoM
0108KOM.

1. XHnoTeHy3a NPaBOYIIOT TPOYTHIA ABA NyTa je ay:xka ox jeane karere. QuTpy yriaosu
TOr TpoyrJaa cy:

A) 45°, 45°: B) 15°. 75°; C) 18°, 72°: D) 22°30'. G7°30'; E) 30°, 60°; N).

2. Konmro mma mpoctux Gpojesa p TakBux ha cy u p+ 8 u p+ 10 npoctu Gpojenu?

A) HujenaH: B) jenan; C) npa; D) Tpu; E) becKOHAYHO; N).

3. Heka je O menrap ynmcanor kpyra tpoyriaa ABC. Axo je ZACB = T0°, xKonuka je
peauuuHa yriaa ZAOB?

A) 140°: B) 120°: C) 125%; D) 130°: E) 135°; N).

4. Meco npu kyBamy rybu 35% csoje mace. Konuko Tpeba yvieTm cpexer meca xa bu ce
nobuno 520 KyBaHOr?

A) 800g: B) 702g: C) 750g: D) 720g: E) 740g; N).

5. 30up pewmewa jeaHauuse J|r — 2| = r+ 2 je:

A) 4; B) 5; C) 6; D) 7: E) 8; N).
6. Y jemuoj kyTuju ce Hanasu 17 upsenux u 15 nnaBux Kyriuna. Koauko HajMame Kyriuna
Tpeba w3paanTi 13 kytHje (6es raenama) ma 6bueno 6unm curypum na cy meby muma Gap

TpH upBeHe n dap npe miaane?

A) G B) 16: C) 18; D) 19: E) 17; N).



: . ; 5 a
7. Hexa ¢y 0 u b nosurusuu BpojeBn rakBm ma pamu a® =3 u a® = 1202, Tana je onnoc 3
jenmar:

A) V2; B) 2; C) 3; D) /3; E) 0,5; N).

8. Cxyn pemena nejeanauune

6(-3-2)-2(x-9)<0

je:
' 9 9 9
A) (=55.0); B) (——x.—a): C) (0.4+00); D) (— 5+00); E) (0,5); N).
9. Uapas
(a =0 - (—a—b)?
Jensak je mipasy:
A) —2b%; B) —dab; C) 0; D) 2aq?; E) 4ab; N).

10. Mpasoyrms Tpoyrao umje cy katere 3em u dem POTHDA OKO XMMOTeHy3e. 3ampeMuHa
nobujenor Tena je (y em?®): :

48 1ddm

52w
A) '_5' ' B) 5

C) 12m; D) 16m; E) =5 N).

11. ¥ Tpoyray ABC KOHCTpyHCaHe cy HopMmane BE u CF ua CHMETDANY yrila y TeMeHy
A. Axo je AB =8em. AC = 1%em. AF — 9em. nyx AE jenmaxa je:

2
A) Gem: B) 4V3em: C) 5em: D) 3Tr‘m: E) 3v/3cm; N).

12. 36up Opojena a u b Je 35. Axo je 6poj a detvpu nyra Belin ox 6poja b, Tana je
pasmuka a — b jenuaxa;

A) 20: B) 21: C) 22: D) 23: E) 24; N).



IIPUJEMHW VICIIUT W3 MATEMATHUKE
3A OBIAPEHE YYEHUKE
¥ PAYYHAPCKOJ 'MIMHA3WIU

8. jynm 2015.

Tecm ce cacmoju u3 12 3adamaxa na dse cmpanuye. Bpeme 3a pad je 120 munyma. Y ceaxom
sadamny nonyleno je nemn o0z0e0pa (A, B,C, D, E) 00 ROJuUT je camo jedan mavan. Ceawu sa-
damax donocu 20 noena. Hozpewan 0dz0e0p donocu —2 noena. 3aoxpymcueane N) ne donocu
HU NOUMUENE HU HEZATNUBHE noene. V CAYuajy 3a0KpYymHCUBama suwe 00 jednoz odzoeopa
UAl nezaokpyxcueana nujednoz odzoeopa, dobuga ce -4 noena. Teem ce nonynaea remujckom
0.2068K0M,

1. Koja je nocnemna mugpa 6poja 33337
A) 1; B) 3; C) 5; D) 1, E) 9; N)

2. Heka cy P,Q, R cpeaumra CTpamuna Tpoyria ABC. Axo je obum Tpoyria ABC jemmax
00cm, Tazma je obum Tpoyraa PQR:

A) 30cm; B) 40cm; C) 20cm; D) 10cm; E) 15¢m; N)

3. Bpoj pememn.a jexmaunne 13z + 2| = 5z + 2 je:
A) 0; B)1; C) 2; D) 3; E) 4; N)

4. Heka cy z u y nosurusau peannu Gpojenu. Axo je z2+y® =87 u zy = 30, Taza je 36up
T+y jennax:

A) 3V7; B) V8T, C) 1/3; D) 8/5; E) 10v2; N)

5. Jemma karera y IPABOYIVIOM TPOYFILY MMa AYKUHY 8em, a mpyra je 2cm xpaha on
xunorenyse. OBuMm Tor Tpoyria je:

A) 30cm; B) 40c¢m; C) 50cm; D) 60cm; E) 70¢m; N)

=34 (-3)*
o (aF
A) 9; B) -9; C) 3; D) -3; E) 37; N)

6. Bpeauocer uzpasa je:



7. Cxyn pemema Hejemuavuue (z — 12— (z+1)? <0 je:

A) (-o0,0); B) (~oc, +00); C) (1,+o0); D) (-o0,1); E) (0, +00); N)

8. IloBpmuna Tpoyria y npsom KBAAPAHTY KOODAMHATHOT CUCTEMa OTPAHMYEHOr NPABOM
¥ =4~ 27 U KOODAWHATHENM OCAMB, jenmaka je:

A) & B) 4; C) 6 D) 2; 1 By 10; N)

9. Y xonuuEmky % (b # 0) memennx a je noschan 3a 20%. a memwsan b je cMames 3a 20%.
3a xonmko nponerara ce noseha Kormummk?

A) 40%; B) 20%; C) 25%; D) 36%; E) 50%; N)

10. Konxa ABCDA,;B;CyD; usune ¢ = 2em IPECeyeHa je jeAHOM DaBHU KOja CaIpKY TeMeHa
B, Ci u A;. Ilospmuna Tpoyrna, KOju ce nobuja y mpecexy, je:

A) 4v/3em?; B) dem?; C) gs/?;cmg; D) 2em?; E) 2v3em?; N)

11. Pasroeapajy Anexcauzap u Bpanucnas.

Anexcanmap: " DBpanucnase, naj Mm necer knvkepa, ma Ny mx mmaT apa myrte pume og
rebe.”

Bpanucnas: " Ancekcanmpe, Aaj TM MCHH JCCET KIMKEpa, Ia Ry ux umatu Tpu IyTa BUME
ox Tebe.”

Konuko yxynno xamxepa uMajy Anexcamunap u Bpanucnas?
A) 14; B) 24, C) 36; D) 48; E) 54; N)

12. Pom6 crpanvpe a = 4v3 ca OWTpuM yraoM ox 60° poTHpa OKo xyke OUjaroHaIe.
3anpeMuHEa TAKo nobujenor rena je:

A) 36mem?; B) 24mem?®; C) 48mem?; D) 72rem?; E) 127v3cm3; N)



